



**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт
«Особисте обов'язкове страхування від нещасних випадків на транспорті»**

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Страховик (код ЄДРПОУ)	ПрАТ СК «ПЗУ Україна», код ЄДРПОУ 20782312
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Запис у Державному реєстрі фінансових установ №11100919, Ліцензія видана Національним Банком України 23.04.2024р. (без номеру) на діяльність із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання). https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/20000035381
4	Місцезнаходження страховика	Місцезнаходження: вул. Січових Стрільців, 40, м. Київ, 04053, Україна; Поштова адреса: вул. Дегтярівська, 62, м. Київ, 04112, Україна
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	https://www.pzu.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас страхування 1 «Страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання)», який включає ризик у межах класу страхування – страхування від нещасного випадку, уключаючи страхування на випадок виробничої травми та професійного захворювання. Зазначений клас страхування характеризується обов'язком страховика за визначену договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату страхувальнику (іншій особі, визначеній договором страхування або на підставі законодавства) відповідно до умов договору страхування та/або законодавства в разі настання страхового випадку, уключаючи смерть, встановлення інвалідності, втрату працездатності або отримання застрахованою особою травматичних ушкоджень та/або функціональних розладів здоров'я, унаслідок настання події, на випадок виникнення якої проводиться страхування (страхового ризику).</p> <p>Об'єкт страхування – життя, здоров'я та працездатність застрахованої особи, якою може бути пасажир або працівник страхувальника на час обслуговування поїздок в інтересах страхувальника.</p> <p>За цим страховим продуктом здійснюється страхування виключно на випадок настання нещасного випадку на транспорті із застрахованою особою, обов'язок забезпечити страхування якої покладено на страхувальника згідно із законодавством.</p>

		<p>Договори страхування за цим страховим продуктом укладено на підставі "Положення про обов'язкове особисте страхування від нещасних випадків на транспорті", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 1996 року № 959 (надалі – Положення).</p>
8	<p>Страхові ризики та обмеження страхування</p>	<p>Страхові ризики</p> <p>Страховим ризиком є настання нещасного випадку на транспорті із застрахованою особою.</p> <p>Страховим випадком за договором є подія, передбачена як страховий ризик, яка призвела до:</p> <ul style="list-style-type: none"> - загибелі або смерті застрахованої особи; - постійної втрати застрахованою особою працездатності внаслідок отриманої нею травми (встановлення інвалідності 1-ої, 2-ої, 3-ої групи); - тимчасової втрати застрахованою особою працездатності внаслідок отриманої нею травми, що сталася протягом строку страхового покриття та на території дії договору, та підтверджена документами, виданими компетентними органами, із настанням якої виникає обов'язок страховика здійснити страхову виплату згідно з умовами договору. <p>Страховий захист, відповідно до умов договору, поширюється на застрахованих осіб на час виконання ними трудових обов'язків з обслуговування і експлуатації транспортного засобу в інтересах страхувальника або на застрахованих осіб-пасажирів з моменту оголошення посадки в морське або річкове судно, поїзд, автобус або інший транспортний засіб до моменту завершення поїздки.</p> <p>Обмеження страхування</p> <p>Не передбачено страхування на випадок настання виробничої травми (нещасного випадку на виробництві) та/або професійного захворювання.</p>
9	<p>Територія та строк дії договору страхування</p>	<p>Територія дії</p> <p>Договір страхування діє виключно на території України.</p> <p>При цьому дія договору не поширюється на зони воєнних конфліктів і масових заворушень, тимчасово окуповані території України, що визначені нормативно правовими актами України, а також на території України, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти і території, що розташовані на лінії розмежування або знаходяться в зоні воєнних дій будь-якого характеру, незалежно від офіційного визнання війни за нормами права.</p> <p>Також договір не діє на території місцевості, де офіційно оголошено надзвичайний стан або в зоні, яка має статус або офіційно визнана компетентними державними органами зоною можливого стихійного лиха, якщо таке оголошення було зроблено до укладання Договору, в зоні шляхів, де проводяться спортивні змагання.</p> <p>Строк дії</p> <p>Договори укладаються строком на строк що не перевищує один рік. Договором не передбачена можливість продовження його</p>

		строку дії. Строк дії договору може бути продовжено шляхом укладення наступного договору страхування.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Розмір страхової суми Розмір страхової суми для кожної Застрахованої особи становить 102000 гривень.
11	Франшиза	Не застосовується.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Розмір страхового тарифу та страхової премії встановлюється в залежності від умов страхування, виду транспорту, типу перевезень, маршруту перевезень, відповідно до вимог Положення та зазначається у договорі. Мінімальний страховий тариф становить 0,001%. Максимальний страховий тариф становить 3%. Розмір страхового платежу (внеску, премії) встановлюється страховиком самостійно шляхом добутку розміру базового страхового платежу та значень відповідних коригуючих коефіцієнтів.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Порядок та строки сплати страхової премії зазначаються в договорі за згодою сторін.
14	Обов'язки сторін	<u>Страхувальник зобов'язаний:</u> <ul style="list-style-type: none"> - сплачувати страховий платіж у порядку та строки, встановлені Договором; - перед укладанням договору повідомити страховику інформацію, яка має істотне значення для прийняття страховиком рішення про укладення договору, та/або про розмір страхового платежу за договором, включаючи інформацію про обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та протягом строку дії договору не пізніше ніж через 5 (п'ять) робочих днів після настання змін письмово повідомляти страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та/або інших обставин, що впливають на розмір страхового платежу за договором; - при укладенні договору повідомити страховику про наявність страхового інтересу, у тому числі стосовно застрахованої особи та про чинні договори страхування, укладені щодо об'єкта страхування; - повідомити в будь-який спосіб, за умови можливості підтвердження факту здійснення такого повідомлення, застраховану особу про укладений на її користь договір, а застрахована особа має право вимагати у страхувальника та/або страховика інформацію про виконання такого обов'язку, в тому числі вимагати надання документів, що підтверджують страхування такої особи; - інформувати страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені умовами; - при настанні страхового випадку виконувати дії, передбачені договором, а також виконувати інструкції страховика або його уповноважених представників та надавати повну інформацію про причини, обставини страхового випадку;

		<ul style="list-style-type: none"> - вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку та обсягу заподіяної шкоди; - протягом 3 (трьох) діб письмово повідомити страховика про звернення потерпілої застрахованої особи або її загибель внаслідок нещасного випадку на транспорті та про обставини події; скласти акт розслідування нещасного випадку за формою Н-1, передбачений Порядком розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, що затверджений Постановою КМУ від 17.04.2019 N 337, та надати примірник акту потерпілій застрахованій особі або її вигодонабувачу (у випадку смерті застрахованої особи); - у разі смерті потерпілої застрахованої особи по закінченню періоду або у період її тимчасової/постійної непрацездатності внаслідок нещасного випадку на транспорті надіслати страховику протягом 10-ти календарних днів повідомлення про наслідки нещасного випадку за формою Н-2; - на виконання вимог законодавства України з питань протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, надати інформацію та документи для здійснення належної перевірки або актуалізації даних страхувальника/вигодонабувача. <p><u>Страховик зобов'язаний:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - ознайомити страхувальника з умовами страхування; - при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений договором строк; - забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України «Про страхування»; - разі зміни реквізитів для оплати страхового платежу повідомити страхувальника про це протягом 10 (десяти) робочих днів з дати зміни за контактними даними страхувальника, які зазначені у договорі, за умови що договір передбачає сплату страхового платежу частинами; - відмовитися від встановлення/продовження ділових відносин у випадках, передбачених статтею 15 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення». <p>Кожна сторона договору зобов'язана повідомити іншу протягом 5 (п'яти) робочих днів про зміну своїх реквізитів (у тому числі зміну номера мобільного зв'язку, електронної адреси страхувальника).</p>
15	<p>Підстави та порядок припинення дії договору страхування</p>	<p>Дія договору припиняється та договір втрачає чинність за згодою сторін, а також у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - закінчення строку дії договору; - виконання страховиком зобов'язань перед страхувальником/застрахованою особою/вигодонабувачем у повному обсязі; - несплати страхувальником страхових платежів у встановлені договором обсяги і строки;

		<ul style="list-style-type: none"> - ліквідації страхувальника-юридичної особи, смерті страхувальника-фізичної особи-підприємця; - ліквідації страховика в порядку, встановленому законодавством; - набранням законної сили рішення суду про визнання договору недійсним; - подання письмової заяви страховиком чи страхувальником іншій стороні про дострокове припинення дії договору; - в інших випадках, передбачених законодавством та/або договором. <p>Страхувальник має право протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення договору відмовитися від такого договору без пояснення причин, крім договорів, строк дії яких становить менше 30 (тридцяти) календарних днів та/або випадків, якщо за договором повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>Договір може бути припинений за вимогою будь-якої із сторін, про що будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше як за 30 (тридцять) днів до дати припинення дії договору.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання події, що має ознаки страхового випадку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - не пізніше 2 (двох) діб сповістити страховика; - не пізніше 3 (трьох) діб надіслати страховику письмове повідомлення про звернення потерпілої застрахованої особи або її загибель з посиланням на нещасний випадок на транспорті; - скласти акт розслідування нещасного випадку за формою Н-1 та надати примірник акту потерпілій застрахованій особі або її вигодонабувачу у випадку смерті; - надати всі документи (відповідно до умов договору), необхідні для здійснення страхової виплати.
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Розмір страхової виплати визначається в залежності від наслідків нещасного випадку.</p> <p>Страховик здійснює страхову виплату у наступних розмірах:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у разі загибелі або смерті застрахованої особи - 100% страхової суми; - у разі постійної втрати Застрахованою особою працездатності внаслідок отриманої нею травми: <ul style="list-style-type: none"> • при встановленні інвалідності 1 групи – 90% страхової суми; • при встановленні інвалідності 2 групи - 75% страхової суми; • при встановленні інвалідності 3 групи - 50% страхової суми; - у разі тимчасової втрати застрахованою особою працездатності внаслідок отриманої нею травми – 0,2% страхової суми за кожен день тимчасової непрацездатності, але не більше 50% страхової суми. <p>Рішення про виплату або відмову у виплаті Страхового відшкодування приймається страховиком протягом 10 робочих днів із дня надання всіх необхідних документів.</p> <p>Страхова сума виплачується не пізніше як через 10 (десять) діб з дня прийняття відповідного рішення (оформлення страхового акту) на підставі документів, наданих відповідно до договору.</p> <p>Рішення про відмову у виплаті Страхового відшкодування надсилається страхувальнику з обґрунтуванням причин</p>

		<p>відмови протягом 10 (десяти) робочих днів із дати його прийняття.</p> <p>Рішення про продовження строку повідомляється страхувальнику/застрахованій особі/вигодонабувачу із обґрунтування причин протягом 5 (п'яти) робочих днів із дня прийняття такого рішення.</p> <p>Перелік документів, необхідних для виплати страхового відшкодування, порядок розрахунку, умови та строки здійснення страхових виплат зазначаються у договорі.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p><u>Винятки із страхових випадків:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - воєнні та політичні ризики будь-якого характеру, якщо обсяг і характер пошкоджень не відповідають причинам і обставинам страхового випадку, за якими проводиться врегулювання збитку. <p>Дія договору не поширюється на випадки, що відбулися поза строком страхового покриття та територією дії договору.</p> <p><u>Підстави для відмови у страховій виплаті:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - навмисні дії страхувальника, застрахованої особи або її вигодонабувача, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями; - вчинення страхувальником, застрахованою особою або вигодонабувачем, посадовою особою, працівником або особою, яка має повноваження діяти від імені страхувальника або вигодонабувача, умисного кримінального правопорушення, що призвело до страхового випадку; - перебування застрахованої особи у момент нещасного випадку у стані наркотичного, токсичного або алкогольного сп'яніння; - подання страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку; - інші випадки, передбачені законодавством.
20.	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Договір може бути укладений у електронній або паперовій формі.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Веб-сайт страховика: https://www.pzu.com.ua</p> <p>Інтернет-магазин: https://shop.pzu.com.ua</p> <p>Головний офіс: https://www.pzu.com.ua/contacts.html</p> <p><u>Перелік структурних підрозділів:</u> https://www.pzu.com.ua/useful/filials/kyiv.html</p> <p><u>Реєстр страхових посередників:</u> Юр.особи - https://www.pzu.com.ua/corporate/autoparky/greencard.html</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	<p>Пасажири, що мають право на безкоштовний проїзд відповідно до чинного законодавства, підлягають обов'язковому особистому страхуванню без сплати страхового платежу і без отримання ними страхового полісу.</p> <p>Страхувальниками водіїв є юридичні особи або дієздатні громадяни – суб'єкти підприємницької діяльності, які є</p>

		власниками транспортних засобів чи експлуатують їх і уклали із страховиком договори страхування.
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту https://www.pzu.com.ua/admin/upload/2024/upload/zahalni-umovi-obovyazkovogo-osobost-strakh-vid-neshasnih-vipadkiv-na-transporti.pdf